



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

10 июля
2018 года
Вторник
№48 (9630)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

14 июля**в селе Камышла состоится
четвертый областной сельский**

В **10 часов** пройдут конноспортивные скачки и конкурс механизаторов. На **11 часов 30 минут** запланировано торжественное открытие праздника. В **12.30** намечено представление презентационных площадок муниципальных районов Самарской области. В **13 часов** начнутся соревнования по национальной борьбе "Көрәш" и выступления творческих коллективов муниципальных районов региона. Кроме того во время праздничного мероприятия свои музыкальные номера представят автор-исполнитель Фирдус Тямаев и вокальное трио "Булгар кызлары" из Казани.

В программе областного Сабантуя также народные игры и спортивные состязания. Сабантуй у нас всегда проходит ярко и на высоком уровне.

Приглашаем всех желающих принять участие в этом замечательном празднике!

КОРОТКО**В САМАРЕ ПРОВЕДУТ КОМПЛЕКСНУЮ
РЕНОВАЦИЮ ИСТОРИЧЕСКОГО ЦЕНТРА**

Она начнется с проекта «Пять кварталов». Самара вместе с Воронежем и Ярославлем попала в тройку городов, где будет проведена комплексная реновация исторического центра. Помощь местным властям в этом должно федеральное правительство. Об этом 27 июня, сообщил первый заместитель министра строительства — главный архитектор Самарской области Анатолий Баранников.

По его словам, реновация начнется с проекта «Пять кварталов», согласно которому планируется обновить кварталы в границах улиц Красноармейской, Галактионовской, Рабочей, Садовой, Льва Толстого и Молодогвардейской.

**ВОКРУГ «САМАРА АРЕНА» ПУСТЯТ
ДЕТСКУЮ ЖЕЛЕЗНУЮ ДОРОГУ**

Губернские власти думают, как использовать наследие ЧМ-2018. Областное правительство совместно с РЖД обсуждает инвестиционный проект по возведению вокруг нового стадиона детской железной дороги.

Планируется, что территория рядом с «Самара Ареной» будет использоваться под парк аттракционов. Будет разработан проект маленького вокзала в виде замка, шесть ярких, красивых станций, мимо которых пойдет небольшой поезд для детей.

На благоустроенной территории могут появиться дельфинарий и ледовый дворец. Однако, когда конкретно все это произойдет, пока неясно. Сроки будут зависеть от финансовых поступлений из федерального центра.

**ПОД САМАРОЙ НА БОЕВОЕ ДЕЖУРСТВО
ЗАСТУПИЛА РЛС ПЯТОГО ПОКОЛЕНИЯ**

Универсальная мобильная трехкоординатная радиолокационная станция пятого поколения 59Н6 «Противник-ГЕ» поступила на вооружение подразделений противовоздушной обороны в Самарской области, сообщает пресс-служба Центрального военного округа.

Локация РЛС способна в условиях интенсивного радиопротиводействия без дополнительных уточнений выдавать информацию одновременно для наведения истребителей и целеуказания зенитным ракетным дивизионам. Высота просмотра воздушного пространства — до нескольких сотен километров.

**В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛА КРУГОСВЕТКА
НА РОССИЙСКИХ САМОЛЕТАХ-АМФИБИЯХ**

Участникам международной кругосветной экспедиции на уникальных самолетах-амфибиях российского производства, которая стартовала 3 июля с аэродрома «Красный Яр» в Самарской области, предстоит преодолеть маршрут в 11 тысяч морских миль.

По данным организаторов экспедиции, в кругосветном перелете задействованы уникальные самолеты-амфибии российского производства — два LA-8 и один «Борей», главная цель кругосветки — участие в международных исследованиях по глобальному изменению климата. Еще одна задача — испытание экипажа и техники в экстремальных условиях. Участники экспедиции также надеются своим перелетом привлечь внимание к российскому Северу, создать задел для развития туризма в этом направлении.

ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРОЕКТ

ИНИЦИАТИВЫ ЖИТЕЛЕЙ ДОСТОЙНЫ ВОПЛОЩЕНИЯ



В Самарской области **стартует очередной этап губернаторского проекта "Содействие", направленного на поддержку социально-значимых инициатив жителей региона. До 1 ноября в администрацию Губернатора Самарской области можно подать заявку на участие в конкурсе общественных проектов. Предложения, которые одержат победу, будут реализованы при финансовой поддержке областного бюджета.**

Проект "Содействие" или государственная региональная программа "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области" реализуется в нашем регионе второй год и рассчитана до 2025 года. Она направлена на вовлечение жителей городов и районов в развитие своих

территорий, ведь лучше никто не знает, что именно необходимо скорректировать или исправить в первую очередь. Идеи по улучшению жизни в городском округе или муниципальном районе могут быть самыми разными: они могут касаться благоустройства дворов, скверов и других территорий, организации водоснабжения, ремонта дорог, сбора отходов, освещения улиц, установки детских площадок, спортивных и культурных объектов и многого другого, что волнует самих жителей.

Выдвигать проекты могут общественные советы, органы МСУ, граждане. Данные инициативы должны пройти общественное обсуждение и получить поддержку большинства. На собраниях граждан рассматриваются не только целесообразность и своевременность предлагаемого проекта, но и определяется объем его финансирования самим насе-

лением (физическими и юридическими лицами города или района). Таким образом, стоимость проекта складывается из пожертвований граждан и организаций (не менее 7% от стоимости реализации проекта), средств местного и областного бюджетов. При этом финансирование проекта из областного бюджета может доходить до 92%. Размеры субсидии варьируются. Так, на муниципальный район может быть выделено до 2 млн рублей, на городской округ (за исключением Самары и Тольятти) — до 6 млн рублей, на Тольятти предусматривается до 36 млн рублей, на Самару — до 69 млн рублей. Количество проектов, которые могут быть заявлены на конкурс и при победе получить финансирование из областного бюджета, не ограничено. Главное условие — в течение одного года предельные суммы финансирования не могут быть выше указанных.

**ДАТА**

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Ежегодно во второе воскресенье июля в России отмечается профессиональный праздник работников почтовой связи - День российской почты.

История почты России насчитывает более тысячи лет. Русская почта является одной из старейших в Европе. Долгое время почта была единственным способом связи. Сейчас возможности коммуникаций выросли за счет Интернета и сотовой связи, но, несмотря на это, сегодня почта это громадное предприятие, осуществляющее доставку корреспонденции и посылок во все уголки мира.

Работа почтового отделения на селе играет, несомненно, большую роль в жизни его жителей. Кроме доставки различной корреспонденции по разбросанной нередко на большой территории населенным пунктам, к функциональным обязанностям работников почты в настоящее время относятся и продажа различного товара, прием платежей за коммунальные услуги и многое другое. Со всеми этими обязанностями стараются справляться почтальоны Камышлинского района. Несмотря на все трудности, типичные для почтовых отделений



ний в сельской местности (нехватка кадров, низкая зарплата, серьезная ответственность, большая нагрузка, тяжелые условия труда в осенне-зимний период), во всех почтовых отделениях сложился прекрасный тандем, обеспечивающий четкую и отлаженную работу этой важной общественной структуры.

ЛЮДИ ТРУДА

РАБОТА С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Сегодня трудно переоценить роль ГАИ. С каждым годом возрастает численность транспорта, все более интенсивным становится движение на дорогах. В этой ситуации работа инспекторов крайне трудна, но настолько же и необходима. Помимо ужесточения штрафов и мер наказания нарушителей правил дорожного движения, сегодня руководством и сотрудниками ГИБДД проводится ряд важных мероприятий по вопросам безопасности дорожного движения, причем, для всех участников дорожного движения и для всех возрастов. Организовывается широкая пропаганда образа законопослушного водителя и пешехода в СМИ, проводятся акции с участием сотрудников ГИБДД и детей отрядов ЮИД. Ежедневно в жару, в мороз, дождь, инспекторы осуществляют свою нелёгкую работу, ежедневно они рискуют своей жизнью, а у них дома семья, дети.

Сегодняшний наш рассказ об инспекторе по исполнению административного законодательства Государственной инспекции безопасности дорожного движения МО МВД России «Клявлинский» старшем лейтенанте полиции Гульнаре Хайбрахмановой. Она служит в полиции с 2009 года.



Путь к своей профессии Гульнара Фанисовна проложила, попробовав себя сначала инженер-электронником, далее инспектором по связи и даже следователем. Вот уже 7 лет работает в Государственной инспекции МО МВД России «Клявлинский». Работа инспектора ИАЗ в ОГИБДД - это большая ответственность. В обязанности сотрудника входит своевременное реагирование на жалобы граждан, проведение расследований по ДТП, принятие законных решений по результатам административных расследований, контролирование исполнения судебных ре-

шений, а также законности принятых решений сотрудниками подразделения ГИБДД. Работа по устранению выявленных нарушений должна исполняться в строго регламентированные законом сроки.

Для того чтобы грамотно и оперативно выполнять порученную работу, в первую очередь, необходимо быть исполнительным, требовательным, сдержанным по отношению к себе, а так же образованным и культурным человеком, - считает старший лейтенант.

Гульнара Хайбрахманова частенько вспоминает случаи из своей практики. Водители с многолетним стажем вождения допускают нарушения Правил дорожного движения, что в результате ведёт к тяжким последствиям, в том числе к телесным повреждениям или даже к гибели. Некоторые водители пытаются прибегнуть к различным ухищрениям, дабы избежать наказания, в таких случаях потерпевшие особенно нуждаются в грамотном и опытным специалисте, который не позволит избежать заслуженного наказания, каким и является наша Гульнара Фанисовна.

Пользуясь случаем хочется пожелать всем сотрудникам полиции, в том числе героине нашего рассказа крепкого здоровья, чтобы весь негатив у них остался позади, каждый день оставил только добро а, самое главное, чтобы дома ждали родные и близкие люди.

ПРОФИЛАКТИКА

СОХРАНИТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ



В начале июля на стадионе села Клявдино состоялся турнир по футболу между командами Клявлинского и Камышлинского районов. Спортивное мероприятие, приуроченное к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, прошло при участии сотрудников МО МВД России «Клявлинский» и представителей Общественного совета при межмуниципальном отделе.

В рамках антинаркотического профилактического мероприятия и.о. начальника ОУР МО МВД России «Клявлинский» майор полиции В.Ю.

Мазюков и инспектор (по АПИК) штаба МО МВД России «Клявлинский» капитан внутренней службы А.В. Николаева провели профилактическую беседу с игроками футбольных команд. Они также рассказали, что такое наркомания и наркотика, чем чревато употребление наркотических средств, а также предупредили об уголовной и административной ответственности, которая наступает за совершение действий, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

В завершении мероприятия, сотрудники полиции раздали

футболистам буклеты о вреде наркотических средств и этапах оказания первой медицинской помощи при передозировке наркотиков.

Помните, что наркомания - не баловство, не приятное времяпровождение в компании, а смертельная болезнь. Незлечимая, страшная, мучительная, весь ужас которой в том и заключается, что поначалу она кажется безобидным занятием, - подвёл итог беседы майор полиции.

Я.С. Николаева,
корреспондент направления по связям со СМИ МО МВД России «Клявлинский».

Муниципальное автономное учреждение «Информационный центр «Нур», куда входят редакция газеты «Камышлинские известия» и телеканал «Нур» извещает о своем участии на дополнительных выборах депутата Собрания представителей сельского поселения Старое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области третьего созыва по Неклюдовскому одномандатному избирательному округу № 10, назначенных на 9 сентября 2018 года, а также согласен предоставить печатные площадки в газете и эфирное время на телеканале для размещения агитационных материалов кандидатов и сообщает расценки на размещение и опубликование предвыборных агитационных материалов: стоимость печатной площадки для размещения агитационных материалов кандидатов на должность депутата Собрания представителей сельского поселения Старое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области третьего созыва по Неклюдовскому одномандатному избирательному округу № 10 в периодическом печатном издании газете «Камышлинские известия» составляет 70 руб. за 1 кв.см. печатной площадки, стоимость эфирного времени для размещения агитационных материалов кандидатов на должность депутата Собрания представителей сельского поселения Старое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области третьего созыва по Неклюдовскому одномандатному избирательному округу № 10 в эфире телеканала «Нур» составляет 4500 руб. за 1 минуту эфирного времени.

ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРОЕКТ

Инициативы жителей достойны воплощения



Проекты, прошедшие обсуждение, подаются местными администрациями на конкурс в комиссию, созданную при Администрации Губернатора Самарской области. После подачи заявки и победы в конкурсе организуется сбор средств на реализацию заявленной инициативы и заключается муниципальный контракт на выполнение работ. Жители контролируют ход работ на всех этапах и участвуют в приемке результата.

В прошлом году в рамках программы были успешно реализованы 13 проектов. В самых разных уголках губернии были отремонтированы площадки (ст. Шентала), благоустроены скверы, места массового отдыха и дворовые территории (г.о. Кинель, Чапаевск, м.р. Красноармейский, Пестравский), установлены игровые и спортивные комплексы (г.о. Новокуйбышевск, Жигулевск, Октябрьск), решены вопросы водоснабжения (м.р. Ставропольский), отремонтированы дороги (м.р. Нефтегорский), открыты музеи (г.о. Самара, м.р. Хворостянский) и оборудованы дома культуры (м.р. Красноярский). Жители сами составили приоритеты и совместными действиями, в сотрудничестве с властью пришли к реальным результатам.

На 2018 год в рамках Губернаторского проекта "Содействие" запланирована реализация уже 82 общественных проектов. Особое, отдельное направление проекта запущено в этом году для жителей сельских и городских поселений. На этом этапе конкурса приняли участие 5 внутригородских районов городского округа Самара, 8 городских округов, 24 муниципальных района Самарской области. Всего муниципалитетами было подано 122 проекта. В областном бюджете на проведение конкурса в 2018 году было заложено 100 миллионов рублей. По итогам данного этапа были распределены 99,2 миллиона рублей. Напомним, чтобы получить субсидию в следующем году им достаточно провести сход граждан, на котором принять решение об участии в проекте "Содействие" в форме самообложения. Отметим, если в поселение входит несколько населенных пунктов, сход может пройти на территории любого из них. В этом случае конкурс не проводится, финансируются все проекты, заявки на которые поданы в Администрацию Губернатора. Однако стоимость такого проекта не может превышать 23 млн рублей. Финансирование будет идти в пропорции 1:1, то есть к каждому собранному по решению схода рублю прибавится 1 рубль из губернской казны. Контрольные точки для определения размера выделяемых сумм - 28 февраля и 31 октября каждого года. Однако срок подачи заявок по этому направлению не ограничен.

Первые итоги и перспективы нового формата взаимодействия граждан и органов власти будут рассмотрены в ближайшее время. Сегодня в

Самаре состоится форум гражданского актива Самарской области "Решаем вместе: Содействие, Близко, Вместе". Планируется, что в его работе примут участие члены Правительства региона, активы городов и муниципальных районов губернии.

По губернаторской программе "Поддержка инициатив населения муниципальных образований" в Самарской области на 2017 - 2025 годы в Камышлинском районе в сельских поселениях Камышла, Новое Усманово и Старое Ермаково будут благоустроены общественные места. Так в текущем году по данной программе будут продолжены работы по благоустройству родника и прилегающей к нему территории в поселке Чулпан. Кроме того будет благоустроена площадь Победы напротив сельского Дома культуры возле памятника павшим воинам в селе Новое Усманово и возобновлено строительство тротуарных дорожек в центральном парке в селе Камышла. В настоящий момент уже проведены торги и подписаны контракты. В ближайшее время подрядные организации приступят к строительным работам.

Р.К. Багаутдинов,
глава муниципального района Камышлинский:

Вопросы благоустройства волнуют людей в первоочередном порядке, и эта задача для нас является первоостепенной. Губернаторская программа поддержки "Содействие" - один из самых развивающихся и перспективных проектов в регионе. Тандем областной и местной власти, которые во главу угла ставят мнения населения - таков залог успешной работы главы региона. Приятно видеть, что глава региона Дмитрий Азаров считает именно жителей лучшими экспертами в благоустройстве и, по сути, делает их полноправными участниками межбюджетных отношений, минуя промежуточную бюрократическую волокиту.

Р.Р. Абраров,
заместитель главы района по строительству и ЖКХ:

Цель данного проекта - создание условий для повышения качества и комфорта всех территорий губернии. Это касается организации общественных зон, тротуаров, освещения, озеленения. И люди активно откликаются, отдают настолько яркое и активное участие именно нашего района желание включиться в решение проблем своих территорий. В ближайшее время мы увидим своими глазами, как именно по инициативе жителей, именно на основании тех приоритетов, которые они для себя определили в благоустройстве своего населенного пункта, Камышлинский район преобразится, станет еще краше.

